



REPUBLIKA HRVATSKA
NACIONALNI CENTAR ZA VANJSKO
VREDNOVANJE OBRAZOVANJA

KLASA: 602-0208-010250
URBROJ: 561-03/1-08-1



Agencija za odgoj i obrazovanje
Education and Training Agency

Zagreb, 13. studenoga 2008.

Ravnateljima, učiteljima,
stručnim suradnicima
osnovnih škola Zagrebačke
županije

Predmet: Poziv na stručni skup za učitelje i stručne suradnike s temom
Metrijska analiza rezultata završnih ispita vanjskoga vrjednovanja u osnovnoj
školi provedenih u šk. god. 2007./2008.

Poštovani ,

rezultati prvoga vanjskoga vrjednovanja pokazali su da su škole, učitelji i učenici iznimno dobro prihvatili vanjsko vrjednovanje.

Na temelju navedenoga *Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja*, uz stručnu i znanstvenu podršku Instituta društvenih znanosti Ivo Pilar, te uz potporu Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa krenuo je školske godine 2007./2008. u još veći projekt *Vanjsko vrjednovanje obrazovnih postignuća učenika 4. i 8. razreda osnovne škole*.

U projektu je sudjelovalo oko 15 000 stručnjaka. Podsjetimo se, cilj je bio ovim istraživanjem utvrditi razinu stečenih znanja, vještina i sposobnosti učenika u pojedinim nastavnim predmetima i nastavnim područjima na završetku 4. i 8. razreda osnovnoga školovanja. Također se željelo utvrditi koliko su učenici osposobljeni za samostalno rješavanje problema razmišljanjem i smislenim učenjem.

Tijekom listopada predstavnici *Nacionalnoga centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja* i Instituta društvenih znanosti Ivo Pilar obavili su prezentacije rezultata vanjskoga vrjednovanja obrazovnih postignuća učenika 4. i 8. razreda u osnovnoj školi za ravnatelje (ispitne koordinate). Na tim skupovima pokazalo se kolika je važnost navedenih rezultata za hrvatsko školstvo. Kako bi obavijest o rezultatima ispita dobio što veći broj učitelja i stručnih suradnika (pedagoga i psihologa) *Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja* i **Agencija za odgoj i obrazovanje** zajednički organiziraju stručne skupove u svim županijama RH s temom predstavljanja rezultata završnih ispita u 4. i 8. razredima za šk. god. 2007./2008.

Posebno će biti organizirane prezentacije za učitelje razredne nastave, a posebno za učitelje predmetne nastave (Hrvatski jezik, Engleski jezik, Fizika, Kemija, Biologija, Povijest i Geografija).

Napominjemo da na prezentacije rezultata ne će moći doći svi učitelji vaše županije jer bi to

predstavljalo velike organizacijske probleme. Stoga smo za **razrednu nastavu** odlučili pozvati sve učitelje koji su u prošloj šk. godini 2007./2008. poučavali i bili razrednici četvrtih razreda, učitelje voditelje školskih stručnih aktiva razredne nastave i učitelje voditelje županijskih stručnih vijeća razredne nastave. Točan broj učitelja razredne nastave koje smo odlučili pozvati, za svaku osnovnu školu vaše županije nalazi se u **tablici** u prilogu dopisa.

Nadalje broj učitelja **predmetne nastave** koje smo predvidjeli pozvati također je ograničen. Molimo vas da pošaljete one učitelje koji su prošle školske godine poučavali osme razrede, učitelje voditelje školskih stručnih aktiva i učitelje voditelje županijskih stručnih vijeća iz predmeta Hrvatski jezik, Engleski jezik, Fizika, Kemija, Biologija, Povijest i Geografija. Točan broj učitelja predmetne nastave koje smo odlučili pozvati, za svaku osnovnu školu vaše županije nalazi se u **tablici** u prilogu dopisa.

Budući da se rezultati završnih ispita odnose na učenike koji se školuju po redovitom programu (nisu uključeni rezultati učenika s posebnim odgojno-obrazovnim potrebama), molimo ravnatelje škola da omogućite dolazak samo **stručnim suradnicima** pedagozima i/ili psiholozima.

Za stručne suradnike defektologe organizirat ćemo ove školske godine posebne prezentacije na regionalnoj i nacionalnoj razini, o čemu ćete biti naknadno obaviješteni. Točan broj stručnih suradnika koje smo odlučili pozvati, za svaku osnovnu školu vaše županije nalazi se u **tablici** u prilogu dopisa.

Važno je napomenuti i sljedeće: Stručni je skup organiziran tako da će se prezentacije održati u prijepodnevnim i poslijepodnevnim satima kako učitelji ne bi izostajali s nastave i kako ravnatelji radi toga ne bi imali problema u organizaciji nastave. Molimo učitelje da sa sobom ponesu jedan primjerak završnih ispita koje mogu naći na našim mrežnim stranicama www.ncvvo.hr (link Osnovne škole).

Molimo ravnatelje da popune obrazac za prijavu učitelja koji se nalazi u prilogu ovoga dopisa i pošalju ga do petka, 21. studenoga 2008. g. na e-mail: yesna.vukovic@ncvvo.hr ili fax. 01/4501 838.

Svaki će učitelj nakon stručnoga skupa dobiti **potvrdu** o sudjelovanju na stručnom skupu.

Poštovani ravnatelji, na temelju gore navedenoga molimo vas da omogućite vašim učiteljima dolazak na prezentaciju rezultata ispita za učenike 4. i 8. razreda u osnovnoj školi provedenih u šk. god. 2007./2008. prema sljedećem rasporedu:

- **ponedjeljak, 24. studenoga 2008. god. – Dugo Selo, Josipa Zorića 1, Gradska vijećnica – za učitelje razredne nastave od 10.00 do 13.00 sati i od 15.00 do 18.00 sati**
- **ponedjeljak, 24. studenoga 2008. god. – OŠ Stjepana Radića, Domaćinska 1, Božjakovina – za učitelje predmetne nastave (Hrvatski jezik, Engleski jezik, Fizika, Kemija, Biologija, Povijest i Geografija) od 10.00 do 13.00 sati i od 15.00 do 18.00 sati**

Napomena: Sve dopise, tablice s rasporedima održavanja stručnih skupova i obavijesti možete pronaći i na mrežnim stranicama Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja i Agencije za odgoj i obrazovanje.

Stručni skup održat će se prema sljedećem **dnevnom redu**:

1. Pozdravni govor domaćina skupa, predstavnika Agencije i Centra
2. Prezentacija rezultata vanjskoga vrjednovanja obrazovnih postignuća učenika 4. i 8. razreda osnovne škole za šk. god. 2007./2008. (predstavnici Centra)
3. Prezentacija metrijske analize završnih ispita (predstavnik/predstavnici stručne skupine za izradbu ispita)
4. Rasprava

S poštovanjem,

Ravnatelj Nacionalnoga centra
za vanjsko vrjednovanje obrazovanja
Goran Sirovatka, dipl. ing.



Ravnatelj Agencije za
obrazovanje i obrazovanje
Vinko Filipović, prof.

